

## Эссе “Полезен или вреден интернет для детей?”

Мы живем в новом веке, где человек очень сильно связан с интернетом. Давайте выясним, насколько это полезно и насколько вредно для нас? Лично я с помощью интернета умею получать много интересного, нового. Я люблю общаться с друзьями с другого города. Можно делиться впечатлениями и эмоциями. В интернете можно найти информацию, которая поможет в написании реферата, доклада. А взрослые сейчас полностью зависимы от многих интернет-сайтов: начиная с доставки необходимого до дома, заканчивая заработком на жизнь. Ведь уже не секрет, что интернет дает большие возможности к получению прибыли. Мне очень нравятся многие современные блогеры, например.

Наверное, не нужно однозначно говорить, что Интернет – это очень плохо. С точки зрения достижений научно-технического прогресса – это уже современная необходимость. Только при этом минусы есть. Какие же? Во-первых, легко можно замкнуться в себе, если постоянно общаешься лишь с виртуальными друзьями. Кроме того, в интернете информация легкодоступна. В итоге можно увидеть то, что запрещено, и даже вредно. Прогулки на велосипеде или игры в мяч во дворе с ребятами отходят на второй план.

Во-вторых, нет никакого движения, ведь ты постоянно сидишь, склонившись над столом или телефоном. Это влияет на наш рост, и развитие наших органов. Ведь, как известно, в движении жизнь! Очень сильно портится зрение. По словам врачей, сейчас много стало детей в очках. Раньше такого не было. Они связывают это с появлением гаджетов.

Интернет даёт много информации, облегчает нашу жизнь, но никакой виртуальный мир не заменит настоящих друзей и общение!

Интернет нужен, но он, как оказалось, небезопасен! Нужно пользоваться только для получения нужной информации, и только определенное количество времени в день.

Богатырев Савелий Денисович, 6А класс  
Татарстанский кадетский корпус им. Гани Сафиуллина